

# ✓ ЧЕРЕЗ ДУХОВНІСТЬ — ДО ГАРМОНІЇ ЖИТТЯ

«Хай мене не переконують, що враження дитинства та юності не залишають сліду на всьому людському житті», — писав великий німецький поет Гете.

Наші діти ростуть, мріють про щастя, що їм хтось допоможе створити умови для повноцінного і радісного життя сьогодні, а не колись, коли нарешті всього буде вдосталь. Це в повній мірі усвідомлює міська влада Славутича, проголосивши одним із своїх пріоритетів, створення найсприятливіших умов для формування підростаючого покоління на засадах загальнолюдських цінностей.

Серед культурно-освітніх закладів, які реалізують поставлене завдання, — Дитяча школа мистецтв, міські бібліотечно-інформаційні центри та Центр інформаційних технологій.

Дитяча школа мистецтв — багатофункціональний навчально-виховний, просвітницький і мистецький заклад — зарекомендувала себе особливою повагою до творчого потенціалу маленької людини та вмінням його розкрити.

Близько 800 юних славутчан опановують тут і гру на музичних інструментах, і малювання, і акторську майстерність, і вокал, і танець.

Для підтримки дітей-сиріт, з малозабезпечених сімей, дітей з особливими фізичними потребами — а це 150 дітей — забезпечені пільгою або безплатні умови навчання.

Не залишаються поза увагою педагогічного колективу школи і вихованці Центру медико-педагогічної реабілітації дітей-інвалідів. Для них окремо проводяться індивідуальні та групові заняття з образотворчого мистецтва.

В Школі мистецтв Славутича створені всі умови, за яких учень не лише здобуває знання, а й сам творить. Чудовий виставковий зал, добре обладнані класи, концерт-

ний зал філармонічного рівня, постійні концерти класичної та сучасної музики, театральні прем'єри, художні виставки (тільки у 2005 році їх було понад 100) — все це спрямовано на виховання творчого потенціалу юних славутчан. Без перебільшення, як відмічають спеціалісти, за рівнем викладання і оснащення цей заклад відповідає рівню сучасних культурно-освітніх стандартів.

Підвищення інформаційної культури підростаючого покоління славутчан — ще одна турбота міської влади. Вміння читати — це запорука виживання в інформаційному суспільстві, але цього вже сьогодні недостатньо. Наші діти повинні вміти орієнтуватися в інформаційних супермережах.

Враховуючи вимоги сьогодення, за ініціативи міського голови, центральної міської бібліотеки і бібліотеки для дітей було надано статус бібліотечно-інформаційних центрів та відкрито міський центр інформаційних технологій.

Бібліотечні центри забезпечують юним славутчанам умови вибору інформації для самореалізації та самовдосконалення особистості, залучення до досягнень національної та світової культури, формування потреби в книзі, вміння отримувати інформацію, користуватися нею в процесі навчання, самоосвіти та громадському житті.

Сьогодні до їх послуг фонд друкованих видань — це понад 78 тисяч примірників, щорічне надходження близько 50 назв газет і понад 100 назв журналів, можливість користуватися комп'ютерною і множинною технікою, медіа-фондами, мережею Інтернет, ознайомлення з сучасними освітніми та навчальними програмами з різних напрямків і предметів.

В той же час працівники бібліотечних Центрів розглядають бібліотеки як ланку, яка зв'язує дітей і молодь з великим світом поза стінами їх домів, і пропонують своїм

юним користувачам широку програму просвітницького і освітнього характеру. Це і робота клубів за інтересами прем'єри книг, різноманітні конкурси, художні виставки.

Отримати навички практичного користування комп'ютером і мережею Інтернет для загальноосвітньої та професійної освіти в області інформаційних і комунікаційних технологій надає можливість Центр інформаційних технологій. З часу свого відкриття в дні роботи Міжнародного фестивалю «Золота осінь Славутича» Центр працює в режимі цілодобового прес-центру, забезпечуючи виконання конкурсних завдань журналістами різних міст. Тісно співпрацює він із вихованцями Центру медико-педагогічної реабілітації дітей-інвалідів і Палацу дитячої та юнацької творчості, на його базі працює дитяча журналістська студія. За 2005 рік понад 1100 чоловік пройшло навчання в центрі.

Спільні зусилля міської влади і спеціалістів дозволили створити сучасні бібліотечні заклади, які стали тим ідеальним місцем, де перетинаються три основні складові повноцінного розвитку — інформація, культура, спілкування.

Звичайно, важко уявити в усіх деталях життя сьогоденніших учнів школи мистецтв та користувачів бібліотечно-інформаційних центрів Славутича через 15 — 20 років, але їм, озброєним тією сумою знань, що вони отримали в цих закладах, значно легше від інших адаптуватись в будь-якому інформаційному, творчому та соціальному середовищі, орієнтуватись в конкурентурі ринку, а отже, вони матимуть більше шансів працювати за фахом і почуватися щасливими.

**С. НІКОЛЬСЬКА,**  
завідуюча міським відділом культури